

БЕНЕФИС НА «БИС»

ДЭВИД ЛИНЧ:

Семь дней. — 1996. — 2-8 септ. — С. 15

У него репутация дьявола во плоти: помимо нескольких официальных браков, троих детей Линчу принадлежит целая коллекция разбитых женских сердец, одно из которых ему подарила красавица Изабелла Росселлини. Испепеляющая страсть закончилась его внезапным уходом без единого объяснения. Бедная Изабелла плакала четыре года.

Он славится изысканной жестокостью своих фильмов, абсолютным поприятием Добра и уверенностью, что власть Зла безгранична. Его внешность — полная противоположность сказанному. Высокий, статный, с изящными манерами и благородным лицом — то ли поэта эпохи Возрождения, то ли странствующего трубадура. Друзья называют его «Пришельцем» за изощренность ума, странность идей и нестандартность мышления.

Дэвид Линч родился на северо-западе американской глубинки, в небольшом городке Миссула штата Монтана, что на границе с Канадой. Там же, где в параллельном мире существует местечко Твин Пикс, которого вы не найдете на карте. Родная Миссула находилась на месте бывшей индейской резервации, земле, пропитанной легендами. Линч был с детства «одержим» лесом, гидом по которому стал для него старый индеец, показавший мальчику «вход в нижний мир — Черный Вигвам». На эту полянку, спустя десятилетия, войдет специальный агент ФБР Дэйл

Дэвид Линч
и Изабелла
Росселлини



МЕСТО

РОЖДЕНИЯ -

ТВИН ПИКС

Купера» вместе с вишневыми или черничными пирогами. Прочесывают лес в поисках избушки Уиндома Эрла и ямы на полянке, где исчез Дэйл.

Актер Кайл Маклахлен (агент Купер) был открыт Дэвидом Линчем еще в 1984 году на фантастическом фильме «Дюна», за которым последовал знаменитый «Синий бархат». Породистый красавец пытался после «Твин Пикса» найти свой путь без помощи Пигмалиона-Линча. Он сыграл в «Процессе» (по роману Франца Кафки) и в скандальных «Стриптизерах». Сейчас Кайл готовится к свадьбе со своей давнишней невестой Линдой Эванджелистой. Шерил Ли (Лора Палмер) после сериала, продолжая сниматься в кино, играет еще и в театре. Шерилин Фэнн (Одри Хорн) совсем недавно сыграла молодую Элизабет Тейлор в биографическом телесериале. Лара Флинн Бойл (Дона Хэйуорд), любовница Маклахлена в «Твин Пиксе», прочно закрепила за собой имидж холодной и убийственной стервы, тиражируя его из фильма в фильм. Дэвид Дуковни (двойной агент ФБР Дэни/Дэниз) стал мегазвездой на телевидении благодаря сериалу «Секретные материалы». Сам же Дэвид Линч заканчивает работу над мистическим триллером «Затерянное шоссе» в духе «Твин Пикса» с восходящей звездой Голливуда Патрисией Аркетт в главной роли.

Юлия ЗУЕВА



Купер в поисках вечной истины. Переезд Дэвида в город станет для него «душевым открытием N 2 после леса». В копящихся небо заводских трубах и домах-муравейниках он услышит свою «индустриальную симфонию». Раньше он любил живых кузнечиков — в городе полюбит мертвых мух, из которых, став профессиональным художником, будет выкле-

ивать картины. Окна его мастерской в криминальном квартале Филадельфии упирались в стену морга. «Живопись была моим единственным убежищем от этого мира, — говорит Линч. — Я создавал в ней миры, в которых мне хотелось бы жить. Я стал режиссером потому, что мне захотелось «оживить» застывшие картины, «войти» в мечту».

...1990 год. Холодный январский день. Дэвид Линч и его друг телесценарист Марк Фрост сидят в закуской «Дюпарс» и, потягивая крепкий кофе, обсуждают совместный проект телесериала о последних днях Мэрилин Монро. Внезапно, практически одновременно, у обоих возникает видение: волны качают у берега труп девушки, завернутый в целлофан. «Ты тоже видел?» — спросит Дэвид. «Да, — ответит Марк. — Мне кажется, это знамение».

За рекордные 8 дней они напишут сценарий пилотной серии. За 21 день снимут 120 минут криминальной истории, происшедшей в городке Твин Пикс. 8 августа 1990 года в 21 час по каналу «Эй Би Си» состоится премьера, ставшая впоследствии мировой сенсацией. «Мы задумали совершить революцию жанра, — скажет Марк Фрост. — Объединить детектив и «мыльную оперу». Дэвид же добавил от себя несколько штрихов сюрреализма».

Сегодня автострада, ведущая из Сиэтла в сторону канадской границы, стала местом настоящего паломничества. Туда, в поисках городка Твин Пикс, ежегодно стекаются толпы поклонников. Они берут штурмом местное кафе, где подают фирменные пончики и чашечки кофе «от агента

SIEMENS
BOSCH

Фирменный магазин
БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ

Полный ассортимент
моделей

Лучшие цены.
Фирменная гарантия.
Инструкции на русском языке.
Доставка на дом. Установка.

Каждый день с 10 до 20 ч,
без выходных.
Садовая-Спасская ул., 26,
(м. "Красные ворота")
тел.: 975-28-11, 975-28-12.
По субб. и воскр. тел. 975-28-13.

МАЛЫТА ЭЛЕКТРОНИКС